

જલિયાવાલા બાગના શહીદોને શ્રદ્ધાંજલિ પાઠવતા પ્રધાનમંત્રી મોદી

બંધારણના ઘડવૈયા **ભારતરત્ન**

૧૩૩ મી જન્મ જયંતી નિમિત્તે.....

ડો. બાબાસાહેબ આંબેડકર

વિધિ વિધાન લય ભલે બેઠા એમાં,
સમાનતાનો ખેવા મળે નઈ છાંટો,
કહે દુદેવ મૂળ માનવતા ખેવી હોય તો,
બંધારણમાં મારખે આંટો.

શુભેચ્છા

શ્રી અરવિંદભાઈ ચૌહાણ (સરપંચશ્રી, ગ્રામ પંચાયત, પીઠડીયા)
શ્રી એ.એચ. ગૌસ્વામી (તલાટી કમ મંત્રીશ્રી, ગ્રામ પંચાયત, પીઠડીયા)
નીતાબેન પ્રવિણભાઈ વાળા (ન્યાય સમિતિ ચેરમેન, ગ્રામ પંચાયત, પીઠડીયા)

(એ.આર.એલ), નવીદિલ્હી, તા. ૧૩

૧૩ એપ્રિલની તારીખ ભારતમાં ખૂબ જ મહત્વપૂર્ણ છે. આ દિવસ ભારતીય સ્વતંત્રતા ચળવળનો એક મહત્વપૂર્ણ દિવસ છે અને આ દિવસે ૧૯૧૯માં જલિયાવાલા બાગની ઘટના બની હતી, જેને વાંચીને આજે પણ દરેક વ્યક્તિનું હૃદય કંપી ઉઠે છે. આ ઘટનામાં અંગ્રેજો દ્વારા ગોળીબાર કરીને સેંકડો લોકોની હત્યા કરવામાં આવી હતી, આ હત્યાકાંડ (જલિયાવાલા બાગ હત્યાકાંડ) એ સ્વતંત્રતા સેનાનીઓ અને સ્વતંત્રતા ચળવળને જોમમાં ફેરવી દીધી હતી. આ અવસર પર શ્રદ્ધાંજલિ આપતા વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ લખ્યું છે કે દેશભરના મારા પરિવારના સભ્યો વતી હું જલિયાવાલા બાગ હત્યાકાંડના તમામ બહાદુર શહીદોને ઊંડી

ખૂબ શુભેચ્છાઓ. અમરદાતાઓની સમૃદ્ધિ અને ખુશીનો આ તહેવાર તમારા બધાના જીવનમાં સુખ, શાંતિ, નવી ઉર્જા અને નવો ઉત્સાહ ફેલાવે. મધ્યપ્રદેશના પૂર્વ સીએમ શિવરાજ સિંહ ચૌહાણે લખ્યું છે કે હું જલિયાવાલા બાગ હત્યાકાંડના અમર શહીદોને મારી નમ્ર શ્રદ્ધાંજલિ અર્પણ કરું છું જેમણે ભારત માતાની આઝાદી માટે પોતાના જીવનનું બલિદાન આપ્યું. તમારું બલિદાન અમને રાષ્ટ્ર માટે સર્વસ્વ બલિદાન આપવાની પ્રેરણા આપતું રહેશે. બેસાખી પર, તેમણે લખ્યું કે ધર્મ અને માનવતાની રક્ષા માટે સ્થપાયેલા "બાલસા પંથ" ના સ્થાપના દિવસ અને આનંદના તહેવાર બેસાખી પર આપ સૌને હાર્દિક શુભકામનાઓ. હું ઈચ્છું છું કે આ તહેવાર આપણા બધાના જીવનમાં સુખ અને સમૃદ્ધિ લાવે.

આઝાદી માટે પોતાના જીવનનું બલિદાન આપનારા તમામ અમર શહીદોને મારી હૃદયપૂર્વક શ્રદ્ધાંજલિ અર્પણ કરું છું. તમારું બલિદાન હંમેશા દરેક ભારતીયના હૃદયમાં કોતરેલું રહેશે અને અમે સાથે મળીને 'તમારા સપનાના ભારત'નું નિર્માણ કરીશું. બેસાખીની શુભેચ્છા પાઠવતા મુખ્યમંત્રીએ લખ્યું છે કે સુખ, સમૃદ્ધિ, ઉમંગ અને ઉત્સાહના પવિત્ર તહેવાર બેસાખીની ખૂબ

ડો.બાબાસાહેબ આંબેડકરજીની

૧૩૩ મી જન્મ જયંતી નિમિત્તે સૌને શુભેચ્છા...

સૌથી પહેલા અને સૌથી છેલ્લા આપણે ભારતીય છીએ...

શુભેચ્છા

અનિતાબેન મહેશભાઈ ચૌહાણ
સદસ્યાશ્રી, નગરપાલિકા બાબરા

સૌરાષ્ટ્રના સિનીયર

ડો. ડાબાવાલા સાહેબ

ફેફસાના નિષ્ણાંત

આજથી નિયમીત મળી શકશે અમરેલી. ☎ ૨૨૩૦૧૫ (૧૯૮૦ થી)

એક એવી શાળા કે જ્યાં તમને ભણવાનું ગૌરવ થાય...

નિત્યમ વિદ્યા સંકુલ

ADMISSION OPEN

ભાલમંદિર થી ધો. ૧૨

ગુજરાતી / અંગ્રેજી માધ્યમ સાયન્સ - કોમર્સ - આર્ટ્સ ગર્લ્સ - બોયઝ હોસ્ટેલ

લાઠી રોડ, સહજ સીટી, અમરેલી. મો. ૯૯૨૫૪ ૫૧૧૫૧

બંધારણના ઘડવૈયા **ભારતરત્ન**

૧૩૩ મી જન્મ જયંતી નિમિત્તે.....

ડો. બાબાસાહેબ આંબેડકર

કોઈપણ સમુદાયની પ્રગતિનું તે સમુદાયની મહિલાઓએ મેળવેલ પ્રગતિને આધારે હું આકલન કરું છું

શ્રીમતી રમાબેન શંભુભાઈ મહિડા

સદસ્યાશ્રી, જિલ્લા પંચાયત અમરેલી

શ્રી અમરેલી જિલ્લા વિદ્યાસભા સંચાલિત

કમાણી સાયન્સ કોલેજ અને પ્રતાપરાય આર્ટ્સ કોલેજ, અમરેલી

સ્વનિર્ભર વિભાગ

કોર્સ

- બી.સી.એ. (બેચલર ઓફ કોમ્પ્યુટર એપ્લિકેશન) લાયકાત :- ધોરણ ૧૨ માં આર્ટ્સ, કોમર્સ તથા સાયન્સ - સેમેસ્ટર ૧ માં બધા જ પ્રવાહનાં વિદ્યાર્થીઓને એડમિશન મળશે.
- બી.એસ.સી. (માઈક્રોબાયોલોજી) લાયકાત :- ધોરણ ૧૨ સાયન્સ (ગ્રુપ-બી) - સેમેસ્ટર ૧ માં નીચે મુજબ ગ્રુપ રહેશે. ગ્રુપ-બી(માઈક્રોબાયોલોજી/બાયોટેકનોલોજી/ટુઓલોજી અથવા બોટની કોલેજ દ્વારા ફાળવવામાં આવશે.)
- એમ.એસ.સી. (કેમેસ્ટ્રી) લાયકાત :- બી.એસ.સી.(કેમેસ્ટ્રી)
- એમ.એસ.સી. (ફિઝીક્સ) લાયકાત :- બી.એસ.સી.(ફિઝીક્સ)

સુવિધા ગર્લ્સ હોસ્ટેલ સુવિધા ઉપલબ્ધ

- એક્સપર્ટ ફેલોશીપ દ્વારા શિક્ષણ.
- આધુનિક કોમ્પ્યુટર લેબ સાથે ઇન્ટરનેટ તેમજ નેટવર્કની સુવિધા.
- લેબમાં પુસ્તકો જરૂરી સાધનો.
- વિદ્યાર્થીઓને આદર્શ બનાવવા માટે અદ્યતન પુસ્તકાલય.
- સંપૂર્ણ હવાઉંચાસ તેમજ હરિયાળુ વાતાવરણ.
- આડર્ષ વિજ્ઞાન સ્પોર્ટ્સ ગ્રાઉન્ડ.
- પ્રોજેક્ટર દ્વારા શિક્ષણ તેમજ સી.સી.ટી.વી. થી સજ્જ સ્લાઇડમ.
- જોન પ્લેસમેન્ટ અને કેરિયર ગાઈડન્સ તેમજ વિવિધ પ્રસિદ્ધ લોકો દ્વારા માર્ગદર્શન સેમિનાર.

કોલેજનાં ધ્યેય વર્ષનાં એડમિશન માટે નીચેની વેબસાઈટ માં રજીસ્ટ્રેશન કરાવવું રજુઆત છે. UDAYAM COGENT

<https://geasstudent.gujgov.edu.in/>

સ્વનિર્ભર ડાયરેક્ટર, કમાણી સાયન્સ કોલેજ મિલેડીંગ, ૩મ નં.૪, વિદ્યાસભા સ્કૂલ ગેઈટથી અંદર, લાઠી રોડ, અમરેલી. મો. ૯૨૫૫૨ ૪૨૭૧૮, ૯૦૩૩૨ ૨૪૯૨૦, ૯૭૧૨૩ ૪૬૫૫૩

વિઝિટ ઓર વેબસાઈટ <https://www.vidyasabha.com/general-6>

શું તમને સાંભળવાની તકલીફ છે ?

તો તમારે કાનના મશીનની જરૂરીયાત હોઈ શકે...

- કોઈપણ ઉમરના વ્યક્તિની બહેરાશની તપાસ
- બહેરાશ પ્રમાણે કાનના મશીનની સુવિધા
- વડીલો માટે આધુનિક મશીનો વ્યાજબી કિંમતમાં
- જર્મની, ડેન્માર્કની કંપનીના મશીન વોરંટી સાથે મળશે.
- જૂના મશીન ઉપર EXCHANGE ઓફરની સુવિધા
- પેન્શનરો અને તેના આશ્રિતોને મશીનમાં 100% સહાય

કાનની મશીન

કાનની અંદરનું મશીન | કાનની પાછળનું મશીન

અવતાર

સ્પીચ અને હિયરીંગ ક્લિનિક

ગોલ્ડન પ્લાઝા, પૂજારા ટેલિકોમની ઉપર, જ્યુબીલી ધર્મશાળા પાસે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી. મો. ૭૨૬૫૦ ૬૩૩૬૩ સમય : સવારે : ૧૦ થી ૨, સાંજે : ૫ થી ૮

બંધારણના ઘડવૈયા **ભારતરત્ન**

૧૩૩ મી જન્મ જયંતી નિમિત્તે સૌને શુભેચ્છા...

ડો. બાબાસાહેબ આંબેડકર

કાંતિની સફળતાં માત્ર અસંતોષ ઉપર આધારિત નથી. સાથો સાથ ન્યાય, રાજનીતિ અને સામાજિક અધિકારો પ્રત્યે આસ્થાનુ હોવું પણ એટલું જ જરૂરી છે.

આશિષભાઈ રાઠોડ (તોરી)

પ્રભારી શ્રી ભાવનગર, જિલ્લા ભાજપ અ.જા. મોરચો પ્રદેશ ભાજપ અ.જા મોરચો, કારોબારી, સભ્ય, તાલુકા પંચાયત સદસ્ય, કુંકાવાવ

૨૨ કરોડ હોલમાર્ક ટાગીના નો ભાવ

૬૪,૯૯૦/-

(૧૦ ગ્રામ)

રહેલ તા. ૧૩/૦૪/૨૦૨૪ ના રોજ

હોલમાર્ક ટાગીનાનો લાઈવ ભાવ જાણવા માટે મિસકોલ કરો

☎ 95558 11166

બાલમુકુંદ જવેલર્સ પ્રા.લી.

એ-૧૯, ઈન્ટીરા માર્કેટ, અમરેલી, કસ્ટમર કેર નંબર : ૬૩૫૨૪ ૩૧૩૬૬.

પછી કે'તા નહીં અમે રહી ગયા...

PM સૂર્ય ઘર મફત વીજળી યોજના

સરકારની નવી યોજના મુજબ હવે સોલાર અપનાવવા પર મળશે.

વધુ સબસિડી!

₹78000 સુધી સબસિડી મળવા પાત્ર રહેશે.

SUNORA Solar, adani Solar, RAYZON Solar, GOLDI SOLAR, POLYCRAB, LARSEN & TOUBRO

8080801217 / 9909189182

12, Bhagwati Shopping Center, Ground floor, Bhavnagar Road, Babra, (365421), Dist-Amreli | G-214 The Palladium Mall, near dairy done yogi chowk, surat.

પાણી ભરેલા ખાડાને ખાલી કર્યા વિના સિમેન્ટનો માલ ઠાલવી કામ ચાલુ કરાતાં લોકોમાં આક્રોશ

બગસરાનાં નદીપરામાં લાખો રૂપિયાનાં ખર્ચે નિર્માણ પામી રહેલ પુલના કામ માલોટ, પાણીને લાકડા



તસવીર : હાર્દિક ભામટા

બગસરાનાં નદીપરા વિસ્તારમાં બની રહેલ બગસરા અને ગાંઝરિયાને જોડતા પુલના કામમાં લોટ પાણી ને લાકડા જેવું ચાલી રહેલ છે. પાણી ભરેલા ખાડાને ખાલી કર્યા વિના કોંક્રિટ અને માલ બનાવી સીધી ભરતી કરતા નદીપરા વિસ્તારના લોકોએ વાંધો લીધો હતો. આ કામમાં ૪૦ એમ એમની કોંક્રિટને બદલે ૬૫ એમ એમની કોંક્રિટ વપરાય છે

કર્મચારીઓ માટે પગાર નથી ને કોન્ટ્રાક્ટરને મફતમાં વીજળી

જ્યારે કોઈપણ કંપનીને કોન્ટ્રાક્ટ આપવામાં આવે ત્યારે સમગ્ર પ્રકારનું માલ મટીરીયલ કે પછી લાઈટ કે પાણી જેવી તમામ પ્રકારની જવાબદારી કોન્ટ્રાક્ટરની હોય છે તો પછી માનવતા કઈ બાબતની તે વાત બગસરાના બુદ્ધિભૂત લોકો દ્વારા ચર્ચાનું કેન્દ્ર બની છે કે કર્મચારીઓને છેલ્લા પાંચ માસથી પગાર મળ્યો નથી અને પગારની ગ્રાન્ટમાંથી પીજીવીસીએલ પાંચ લાખ જેવી માતબર રકમ કાપી લે છે તો ઘરના છોકરા ઘંટી ચાટે અને બહારના લોકોને આટો તેવી પરિસ્થિતિ ઊભી થઈ છે. જો આવું જ નબળું કામ ચાલશે તો ત્યાંના રહેવાસીઓએ ગાંધી શિંઘ્યા માર્ગે જવું પડશે તેમ જણાવ્યું હતું.

આ બાબતે ભૂતપૂર્વ એપીએમસીના ચેરમેન કાંતિભાઈ સતાસિયાએ વીડિયો પણ વાયરલ કરેલ હતો કે બગસરામાં ચાલી રહેલ પુલનાં કામમાં લોલમ લોલ ચાલી રહેલ છે. આનો નબળો પુલ બની ગયા પછી જો કોઈ જાનહાની થાય કે પછી પુલ તૂટી જાય તો આની સમગ્ર જવાબદારી પાલિકાની રહેશે. લાખો રૂપિયાનાં ખર્ચે ચાલી રહેલ વિકાસનાં તમામ કામોમાં પાલિકા સદસ્યો પોતાનો સ્વાર્થ જોઈ પોતાના ગજવા ભરવામાં જ વ્યસ્ત છે. ત્યારે લોકોનાં મનમાં અનેક પ્રકારના સવાલો ઉઠી રહ્યાં છે કે આવા નબળી ગુણવત્તાવાળા કામની તપાસ કરવામાં આવે અને જલ્દીથી જલ્દી આવા કામ ઉપર રોક લગાવવામાં આવે તેવી માંગ ઉઠી છે.

ભાજપના ઉમેદવારને જંગી લીડ અપાવવા આહવાન

ભરતભાઈ સુતરીયાના સમર્થનમાં સા.કુંડલા-બગસરા પંથકમાં મોટી પરીવાર સભા યોજાઈ

અમરેલી, તા. ૧૩

ભારતીય જનતા પાર્ટીના ઉમેદવાર ભરતભાઈ સુતરીયાના સમર્થનમાં સાવરકુંડલા વિધાનસભામાં આવતા સાવરકુંડલાના આંબરડી ખાતે મોટી પરીવાર સભા યોજાઈ હતી, જેમાં મોટી સંખ્યામાં સામાજિક તથા રાજકીય આગેવાનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આંબરડી ખાતે યોજાયેલ મોટી પરીવાર સભામાં કેન્દ્ર સરકારની કલ્યાણકારી યોજનાઓને છેવાડાના માનવી સુધી લઈ જવા તેમજ સરકારના કરેલા કામોની વાત છેવાડાના લોકો સુધી પહોંચાડવા ધારાસભ્ય મહેશભાઈ કસવાલાએ લોકોને જણાવ્યું હતું. વધુમાં આવનાર લોકસભા ચૂંટણી ૨૦૨૪ ના અનુસંધાને મોટી જયારે ત્રીજી વાર વડાપ્રધાન બનવા જઈ રહ્યા હોય ત્યારે સાવરકુંડલા વિધાનસભામાંથી મોટી સંખ્યામાં



ભાજપ તરફી મતદાન કરાવીને તમામ મતદારો મોટીનો પરિવાર છે તેવું ચરિતાર્થ કરવાની હાકલ કરવામાં આવી હતી, મોટી પરિવાર સભામાં મોટી સંખ્યામાં રાજકીય, સામાજિક આગેવાનો સહિત જિલ્લા પંચાયત તાલુકા પંચાયતના ચૂંટાયેલા આગેવાનો તેમજ સંગઠનના હોદ્દદારો સહિત મોટી સંખ્યામાં ગ્રામજનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ઉમેદવાર ભરત સુતરીયા સાથે ધારાસભ્ય મહેશ કસવાલા, યાર્ડના ચેરમેન ટિપકભાઈ માલાણી, તા.ભાજપ પ્રમુખ જીવનભાઈ વેકરીયા, તા. પં. પ્રમુખ જીતુભાઈ કાછડીયા, શૈલેન્દ્રસિંહ જાડેજા, લાલભાઈ મોર, શરદભાઈ ગોદાની, હિતેશભાઈ ખાત્રાણી, ગામના સરપંચ પ્રેમજીભાઈ બગડા, પૂર્વ સરપંચ સહિત ગ્રામજનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં. બગસરા તાલુકાના કાગદડી, જૂના ગાંઝરીયા તાલુકા પંચાયત સીટની મોટી પરિવાર સભા યોજાઈ હતી. જેમાં

ધારી-બગસરાનાં ધારાસભ્ય જે. વી. કાકડિયા, અમરેલી જિલ્લા ભાજપ કોષાધ્યક્ષ દીપકભાઈ વઘાસીયા, ધારી વિધાનસભા વિસ્તારક પાર્થભાઈ કટ્ટીયા, બગસરા તાલુકા ભાજપ પ્રમુખ પ્રદીપભાઈ ભાખર, ડો. આનંદભાઈ કામળિયા, અમરેલી જિલ્લા પંચાયત પ્રતિનિધિ સદસ્ય ધીરુભાઈ માયાણી, ધારી વિધાનસભાનાં સંયોજક અનુભભાઈ કાનાણી, ધારી તાલુકા ભાજપ પ્રમુખ જીતુભાઈ જોષી, ધારી તાલુકા પંચાયત પ્રતિનિધિ પ્રમુખ ઘનશ્યામભાઈ હિરપરા, ખોડાભાઈ સાવલિયા, બગસરાના આગેવાન બાબુભાઈ બકરાણીયા, ઉપ પ્રમુખ હસમુખભાઈ બાબરીયા, બગસરા તા.પં. સદસ્ય અશ્વિનભાઈ કોરાટ, વિપુલભાઈ ભેસાણિયા, સમઢિયાળાનાં સરપંચ જીવરાજભાઈ ગઢિયા તેમજ તમામ ગામના સરપંચો હાજર રહ્યાં હતાં.

વડીયા ગામની સીમમાંથી વાડીએથી ગળાફાંસો ખાધેલી હાલતમાં કોહવાઈ ગયેલી લાશ મળી

વડીયા, તા. ૧૩
જેતપુર તાલુકાના ચારણ કહેતો હોય કે મને ક્યાંય જીવું ગમતું નથી. જે બાદ વડીયા ગામની સીમમાં આવેલી હરીભાઈ રાણપરીયાની વાડીએ આવેલી રાણપરીયાની વાડીએ એક પરપ્રાંતીય યુવકની ગળાફાંસો ખાધેલી હાલતમાં કોહવાઈ ગયેલી લાશ મળી આવતાં ચક્રચાર મચી ગઈ હતી. બનાવ અંગે હાલ રાજકોટના સભ્યોને વાતચીત કરી અને

જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી અજય દહિયાના અધ્યક્ષ સ્થાને

અમરેલીમાં નોડલ અધિકારીઓને માર્ગદર્શન અંગે બેઠક યોજાઈ

અમરેલી, તા. ૧૩

અમરેલી લોકસભા મતવિસ્તારની સામાન્ય ચૂંટણી અંતર્ગત અમરેલી જિલ્લા સેવા સદન ખાતે જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી અજય દહિયાના અધ્યક્ષસ્થાને અને અર્ચ નોડલ અધિકારી પરિમલ પંડ્યા અને અર્ચ ઓબ્જર્વર શ્રીનિવાસુ કોલ્લીપકાની ઉપસ્થિતિમાં



અમરેલી લોકસભા ચૂંટણીમાં સોંપવામાં આવી છે તેવા સહાયક અર્ચ નોડલ અધિકારીઓને

માર્ગદર્શન આપવા માટે બેઠક યોજવામાં આવી હતી. ચૂંટણીલક્ષી કામગીરી માટેની ચૂંટણી પંચની માર્ગદર્શિકાઓ અને નિયત ફોર્મમાં ચૂંટણીલક્ષી જરૂરી વિગતો ભરી તે માટે નિયત સમયમર્યાદામાં કરવાની થતી કામગીરી વિશે સહાયક અર્ચ નોડલ અધિકારીઓને જણાવવામાં આવ્યું હતું. સમગ્ર બેઠકનું સંચાલન સહાયક જિલ્લા તિજોરી અધિકારી અને સહાયક અર્ચ નોડલ ધ્યાયે કર્યું હતું. અર્ચ ઓબ્જર્વરનું રોકાણ અમરેલી સર્કિટ હાઉસ રૂમ નં. ૫ ખાતે હોય તેમના સંપર્ક માટે ટેલિફોન નંબર (૦૨૭૯૨) ૨૨૬૦૭૧, મોબાઇલ નંબર ૭૯૯૦૩ ૪૩૮૪૮ પર સંપર્ક કરવો.

બંધારણના ઘડવૈયા ભારતરત્ન

ડો. બાબાસાહેબ આંબેડકર

૧૩૩ મી જન્મ જયંતિ નિમિત્તે

હું એવા ધર્મને માનું છું જે સ્વતંત્રતા, સમાનતા અને ભાઈચારો શિખવે...

જીવન લાંબું નહીં મહાન હોવું જોઈએ...

શુભેચ્છક

વી.એમ.દાફડા
વિસ્તરણ અધિકારી પંચાયત, તા.પં., કુંડાવાવ

બંધારણના ઘડવૈયા ભારતરત્ન

ડો. બાબાસાહેબ આંબેડકર

૧૩૩ મી જન્મ જયંતિ નિમિત્તે...

જીવન લાંબું નહીં મહાન હોવું જોઈએ...

શુભેચ્છક

સુરેશભાઈ સાસડીયા પ્રમુખશ્રી તાલુકા પ્રાથમિક શિક્ષક સંઘ, અમરેલી

વિપુલભાઈ ધોરાજીયા મંત્રીશ્રી તાલુકા પ્રાથમિક શિક્ષક સંઘ, અમરેલી તથા તમામ કારોબારી સભ્યશ્રીઓ

બંધારણના ઘડવૈયા ભારતરત્ન

ડો. બાબાસાહેબ આંબેડકરજીની

૧૩૩ મી જન્મ જયંતિ નિમિત્તે...

સૌથી પહેલા અને સૌથી છેલ્લા આપણે ભારતીય છીએ...

શુભેચ્છક

શ્રી હિરાભાઈ હમીરભાઈ બગડા (સરપંચશ્રી - પાટી) પ્રમુખશ્રી : ભાજપ તાલુકા યુવા મોરચા અનુસુચિત જાતિ

Jitendra Sanghani Cell : 98254 22922

મારુતિ સુઝુકી સર્વિસ સ્ટેશનનું એકમાત્ર સ્થળ તથા સંપૂર્ણ આધુનિક સુવિધા સાથેનો વિશ્વાસપાત્ર અને અનુભવી સ્ટાફ

કારકેર સેન્ટર

(Maruti Authorised Workshop)

વ્હીલ એલાઈમેન્ટ, વ્હીલ બેલેન્સીંગ, મીકેનિક કામ, રીપેરીંગ, વોશિંગ તેમજ સર્વિસ કરી આપનાર

ચકકરગઢ રોડ, અમરેલી-૩૬૫ ૬૦૧
ફોન: ૦૨૭૯૨ ૨૨૦૦૯૯, E-mail: carcarerushi@rediffmail.com

HERO

DUNYA KI SARVOTTAM FI ENGINE TECHNOLOGY AB HAR HF DELUXE MEIN.

નવનીત ઓટો સેન્ટર

ગોપી સિનેમા પાસે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી ફો. ૭૫૭૪૨૨૭૩૦૦

મુકેશ સંઘાણી 94281 45595

New Number 97230 67130

હર્ષદ સંઘાણી 98242 33314

હાઈડ્રોલીક લીફ્ટ નંગ - ૨ વેચવાની છે સંપર્ક કરો

અમારા માટે કોઈ કામ નાનું કે મોટું નથી

ઓલ મેજર એન્ડ માર્શનર રીપેર જોબ
ઓલ એક્સીડેન્ટલ રીપેર જોબ • વ્હિલ એલાઈમેન્ટ- બેલેન્સીંગ
ઓલ મીકેનિકલ એન્ડ ઈલેક્ટ્રીકલ જોબ
સસ્પેન્શન ઓવરહોલીંગ • એસી જોબ • એન્જીન જોબ
હેડલાઈટ બાફિંગ જોબ • ઈન્ટીરીયર વોશિંગ
વોશિંગ એન્ડ ક્લીનીંગ • ઈન્ચાચુરન્સ પોલીસી

શું કામ તમે અમારી સર્વિસ પસંદ કરશો ?

વ્યાજબી ભાવ શ્રેષ્ઠ ગ્રાહક સેવા ગુણવત્તાયુક્ત કામ પ્રોફેશનલ અને સ્ટીલ ટીમ

મુકેશ મોટર ગેરેજ Info.mmgamr@gmail.com
C/O પટેલ ગેરેજ, ચકકરગઢ રોડ, અમરેલી, મો. ૯૪૨૮૧ ૮૭૪૭૯



મહુવા પંથકનો વિકાસ, અમારો ધ્યેય: જેનીબેન હુમ્મર

અમરેલી, તા. ૧૩
અમરેલી લોકસભાના કોંગ્રેસના મહિલા અને શિક્ષક ઉમેદવાર જેનીબેન હુમ્મરે મહુવા વિસ્તારનો પ્રવાસ કર્યો હતો. પ્રવાસ દરમિયાન જેનીબેન હુમ્મરે જણાવ્યું હતું કે મહુવા તાલુકાના લોકો ખુબ મહેનતુ છે. ત્યારે આ વિસ્તારમાં અનેક વિકાસ કામો થઈ શકે તેમ છે. મહુવા વિસ્તારમાં દેશ-વિદેશમાંથી લોકો ફરવા અને દર્શનાર્થે આવે છે. મહુવા તાલુકામાં ભાવનાની, મા ચામુંડા અને મા માંગલાની શક્તિપીઠ છે. આ ઉપરાંત બજારંગ દાસ બાપાનો આશ્રમ અને પૂ. મોરારીબાપુનુ સાનિધ્ય તલગાજરડામાં મળ્યું છે. અહીં વિશ્વ વિખ્યાત ગોપનાથ મહાદેવ પણ મહુવાની બાજુમાં તળાજા તાલુકામાં આવ્યું છે. ત્યારે અહીંયા પ્રવાસન ઉદ્યોગને સારું પ્રભુત્વ મળે તેમ છે. આ માટે કેન્દ્ર અને રાજ્ય સરકાર સારા રસ્તા, હોટલ, સહિતની સુવિધાઓ ઉભી કરવામાં પ્રોત્સાહન આપે તો મહુવા તાલુકાના લાખો લોકોને રોજગારી મળી શકે તેમ છે. આ ઉપરાંત અહીંયાનો હસ્ત ઉદ્યોગ સંબંધીયા બજારમાં તૈયાર થતી લાકડાની કલાત્મક વસ્તુ છે. ત્યારે આ કારીગરો અને ઉદ્યોગને પ્રોત્સાહન આપવામાં આવે તો વિદેશ સુધી તેની માંગ છે. અહીંયાના કલાકારો અને વુડન ઈન્સ્ટ્રીઝ સાથે જોડાયેલા લાખો લોકોને રોજગારી વધે અને આ વિસ્તારનો વધુ વિકાસ થાય તેવી અમારી માંગણી છે. મહુવા તાલુકામાં ખેડૂતો ડુંગળીની મુખ્ય ખેતી કરે છે. અને આ વિસ્તારમાં નાળીયેરીની પણ ખેતી અમુક વિસ્તારમાં થાય છે. ત્યારે આ ખેડૂતોને પુરતા ભાવ મળે અને સારી બજાર મળે તે માટે કેન્દ્ર સરકારે પ્રયત્નો કરવા જરૂરી છે. માટે ખેડૂતોના વિકાસ માટે સરકાર પગલાં ભરે તેવી અમારી માંગણી છે. અમરેલી જિલ્લા કોંગ્રેસ પ્રમુખ પ્રતાપ દુધાતે જણાવ્યું હતું કે વર્તમાન સરકારમાં બે-રોજગારી ચરમસીમાએ છે. તેમાં વેપારીઓ જીએસટીની માયાજાળમાં જ રહે છે. શિક્ષક યુવાનો મોબાઈલમાં સમય વિતાવવા મજબુર બન્યા છે. મોઘવારીએ બહેનોનું બજેટ ખોરવી નાખ્યું છે. ગેસના બાટલા, તેલ, લાઈટબીલ, પેટ્રોલ, ડીઝલના ભાવના કારણે મધ્યમ લોકસભાની ચૂંટણીમાં કોંગ્રેસ અને ગરીબ પરિવારના લોકોનું તરફી મતદાન કરવા અનુરોધ બજેટ ખોરવાયું છે. ત્યારે આ કર્યો છે.



ડીઝલના ભાવના કારણે મધ્યમ લોકસભાની ચૂંટણીમાં કોંગ્રેસ અને ગરીબ પરિવારના લોકોનું તરફી મતદાન કરવા અનુરોધ બજેટ ખોરવાયું છે. ત્યારે આ કર્યો છે.

અમરેલી તાલુકાના પીઠવાજાળમાં દેસાઈ પરિવાર દ્વારા

ખોડિયાર માતાજી મંદિરના પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવમાં વિવિધ કાર્યક્રમ યોજાયા

અમરેલી, તા. ૧૩
અમરેલી તાલુકાના પીઠવાજાળ મુકામે દેસાઈ પરિવાર દ્વારા તા. ૧૨થી ખોડિયાર માતાજીના મંદિરના પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવનો પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો હતો. આ પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવના પ્રથમ દિવસે નગરયાના, ગ્રહશાંતિ સહિતના ધાર્મિક કાર્યક્રમો યોજાયા હતા. આજે તા. ૧૩ના રોજ દિશુહોમ, મૂર્તિ સ્થાપન, દેવપૂજન સહિતના કાર્યક્રમ યોજાયા હતા જ્યારે આજે તા. ૧૪ના રોજ ધ્વજ, શિખર, સ્થાપન અને પૂર્ણાહુતિ કરવામાં આવશે. પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા યજ્ઞ આચાર્ય વિશ્વેશભાઈ દવે દ્વારા કરવામાં આવી રહ્યો છે. આ ત્રિદિવસીય ધાર્મિક કાર્યક્રમમાં યા-નાસ્તો, ભોજન પ્રસાદનો લાભ પણ મળી રહ્યો છે. પ્રાણ પ્રતિષ્ઠાના બીજા દિવસે ઈકકોના ચેરમેન દિલીપભાઈ સંઘાણી સહિતના મહેમાનો હાજર રહ્યા હતા. આ તકે પ્રાણ પ્રતિષ્ઠાના મુખ્ય યજમાન પરેશભાઈ દેસાઈ અને સરપંચ ભાવેશભાઈ દેસાઈ સહિતના આગેવાનો હાજર રહ્યા હતા.



પ્રતિષ્ઠાના મુખ્ય યજમાન પરેશભાઈ દેસાઈ અને સરપંચ ભાવેશભાઈ દેસાઈ સહિતના આગેવાનો હાજર રહ્યા હતા.

અમરેલી સ્મશાન કમિટી દ્વારા ઇાસ કેન્દ્રની શરૂઆત

ગંધારણના ઘડવૈયા ભારતરત્ન

ડૉ. વાવો સાહેબ

133 મી આંબડકર

જન્મ જયંતી નિમિત્તે.....

સૌથી પહેલા અને સૌથી છેલ્લા આપણે ભારતીય છીએ...

શુભેચ્છક

હિરાભાઈ પડાયા

મો. ૯૬૬૪૮ ૧૦૩૪૪

ઈન્ચાર્જ - બેટી બચાવો, બેટી પઢાઓ

પ્રકલ્પ : ભારતીય જનતા પાર્ટી, જી. અમરેલી

પ્રમુખ: ભારતીય સમાજ સંઘ, ગુજરાત

ગંધારણના ઘડવૈયા ભારતરત્ન

ડૉ. બાબા સાહેબ ની 133 મી આંબડકર

જન્મ જયંતી નિમિત્તે

એક મહાન લોકિત એક પ્રતિષ્ઠીત, લોકિત સે સલગા હૈ,

ક્યોડી વઠ સમાજ કા સેવક, બનને કે લીએ તૈયાર રહતા હૈ...

શુભેચ્છક

શ્રી ચતુરભાઈ સરવૈયા

ચેરમેનશ્રી સામાજિક ન્યાય સમિતિ તાલુકા પંચાયત, ધારી (ગોવિંદપુર સીટ)

અમરેલી, તા. ૧૩

અંજુમભાઈ લાખાણી વગેરે જીવદયા પ્રેમીઓ હાજર રહી ઇાસનું લાભાર્થીઓને વિતરણ કર્યું હતું. એક વૈષ્ણવ પરિવાર અમરેલી અને અમદાવાદથી એમ કાથરોટિયા, અમદાવાદ, વિનુભાઈ જંજુવાડીયા, કાન્તીભાઈ મલકાણ રાજકોટ, હરેશભાઈ તથા ભરતભાઈ સુરત, મુકેશભાઈ પરીખ દુબઈ, ભાગીરથીબેન સોલંકી અમરેલી વગેરે દાતાઓના સહયોગથી આ ઇાસ કેન્દ્ર ચાલુ રાખવામાં આવે છે.

KAKA PVC PROFILE

શ્રેષ્ઠ કચારેય સસ્તુ ન હોય, સસ્તુ કચારેય શ્રેષ્ઠ ન હોય.

શ્રી વલ્લભ એન્ટરપ્રાઇઝ

કિચેન કેબિનેટ | માળીયા | ટી.વી. કેબિનેટ

વોલ પેનેલિંગ | સીલીંગ | પી.વી.સી. દરવાજા ફાયદા : ઉંઘઈ પ્રુફ, પાણીની કોઈ અસર નહિ

પીવીસી પતરા ઓર્ડર પ્રમાણે મળશે

ઓછા સમયમાં અસરકારક પ્રતિસાદ આધુનિક યુગનું એક આધુનિક પગલું

૪૬ સરદાર શોપિંગ સેન્ટર, જિલ્લા પંચાયત રોડ, અમરેલી

નિર્મળ સાવલીયા ૯૮૭૯૬ ૬૭૭૭૧

સંજય સાવલીયા ૯૯૭૯૯ ૪૨૪૪૨

CHEMICAL INDUSTRIES SHED IN GUJARAT

ROOF TOUCH SHEETS

2015 CERTIFIED COMPANY GOVERNMENT DONE SITE

ગંધારણના ઘડવૈયા ભારતરત્ન

ડૉ. બાબા સાહેબ ની 133 મી આંબડકર

જન્મ જયંતી નિમિત્તે.....

શુભેચ્છક

આર.બી.ભાસ્કર વિસ્તરણ અધિકારી ખેતી લીલીયા

રાણવા ચંદ્રસિંહ જીવેન્દ્ર કુમાર બ્લોક કો-ઓર્ડિનેટર, સ્વચ્છ ભારત મિશન, લીલીયા તાલુકા પંચાયત

ભરત વિ.વિમુંડા સી.એસ.સી. સેન્ટર, ગોટાવદર તાલુકા હેલ્થ ઓફિસ, લીલીયા

વી. કે. મોટર્સ

KMOTORS Giving you joy of Best Ride...

MARUTI SUZUKI HONDA TOYOTA Ford HYUNDAI

CAR SERVICE <> SPARE <> INSURANCE

તમામ પ્રકારની ગાડીનું રીપેરીંગ તેમજ કલેમ ઈન્સ્યોરન્સમાં રીપેરીંગ કરી આપવામાં આવશે. ઈન્સ્યોરન્સ કેશલેસ સુવિધા

તમામ પ્રકારના ઈન્સ્યોરન્સનું કામ કરી આપવામાં આવશે.

વિપુલ કાનપરીયા + ૯૧ ૯૯૨૪૨ ૫૭૯૮૧

લાઈ રોડ, બાયપાસ ચોકડી, ચામાહા શો રૂમ સામે, અમરેલી.

e_mail : kanpariyavipul4025@gmail.com

દરેક પ્રકારના વોટરફૂલર, ડીપફ્રીઝ, બોટલ ફૂલર, વિગ્રીફૂલર બનાવનાર....

SINCE 1990

VOLTAIS

ઓર્થો. ડીલર:

Haier VOLTAIS HI-FR#ST BLUE STAR

તુલસી રેફ્રિજરેશન

છૂટક તેમજ હોલસેલ ખરીદવા માટે.....

દુ. ૬/૭- ઓપેરા હાઉસ, અવધ હોટેલ પાસે, અમરેલી. મો. ૯૪૨૬૨૮૭૦૯૭

VOLTAIS - beko

KEEP FRUITS AND VEGETABLES FRESH UP TO 30 DAYS*

AIR CONDITIONERS | AIR PURIFIERS | REFRIGERATORS | WASHING MACHINES | MICROWAVE OVENS | DISHWASHERS | COMMERCIAL REFRIGERATION | AIR COOLERS

Visit us at www.myvoltais.com To locate your nearest store. log on to www.myvoltais.com/store-locator

Voltas 24x7 Customer Service: 1860 599 4555, 9652694555 For product registration, SMS -WTA- to 9289525321 Buy only genuine Voltas stabilizers. Follow us at My Voltas My Voltas My Voltas

વોલ્ટાસ ઓથો. ડિસ્ટ્રીબ્યુટર A/C, Air Cooler, Commercial Ref., Home Appliances

એવરેસ્ટ ટ્રેડર્સ (રેફ્રિજરેશન) મો. ૯૮૨૫૩૩૫૬૪૫ સર્વિસ નં. ૭૦૧૬૩૫૭૫૬૭

કેરીયા રોડ, નાગરિક બેંકની પાસે, પોસ્ટ ઓફિસની સામે, અમરેલી. ફોન. ૦૨૭૯૨-૨૨૦૨૮૪

ડો.બાબા સાહેબ આંબેડકર ને ૧૩૩ મી જન્મ જયંતિએ કોટિ કોટિ વંદન



યુગપુરુષ સમા ભારતીય સંવિધાનનાં ઘડવૈયા, મહિલા ઉદ્ધારક, કર્મનિષ્ઠ અને વૈશ્વિક પ્રતિભા ધરાવતા **ડો. બાબાસાહેબ ભીમરાવ આંબેડકર** ને ૧૩૩મી જન્મ જયંતિએ કોટિ કોટિ વંદન...

શ્રી લલિતસિંહ ગોહિલ
અધ્યક્ષ - ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિ

શ્રી અમીત ચાવડા
વિપક્ષ નેતા - ગુજરાત વિધાન સભા

શ્રી પરેશ ધાનાસી
પૂર્વ વિપક્ષ નેતા - ગુજરાત વિધાન સભા

શ્રી પ્રતાપ દુપાટ
પ્રમુખ : અમરેલી જિલ્લા કોંગ્રેસ સમિતિ

શ્રી વિરજભાઈ ઠુંમર
પૂર્વ સાંસદ કોંગ્રેસપક્ષ

શ્રી જિતેન્દ્ર

ધારી ગીરના ગામડાઓમાં ભારે પવન સાથે કમોસમી વરસાદ

અમરેલી, તા. ૧૩
હવામાન વિભાગની આગાહી મુજબ રાજ્યમાં કમોસમી વરસાદની સંભાવના વ્યક્ત કરવામાં આવી હતી. જેમાં આજરોજ અમરેલી જિલ્લાના ધારી ગીર પંથકના ગામડાઓમાં ભારે પવન સાથે કમોસમી વરસાદ પડતા ખેડૂતોના જીવ તાળવે ચોંટ્યા હતા. ધારીના ગીરના ગામડાઓમાં કેરીના પાકનું મોટા પ્રમાણમાં વાવેતર કરવામાં આવ્યું છે. ત્યારે અચાનક જ બપોર બાદ વાતાવરણમાં પલટો આવતા ભારે પવન સાથે વરસાદ પડ્યો હતો તો અમુક વિસ્તારોમાં કરા સાથે વરસાદ પડ્યો હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. કમોસમી વરસાદથી કેરીના પાકને ભારે નુકસાનની ભીતિ સેવાઈ રહી છે. ગુજરાતના વિવિધ વિસ્તારો સાઈકલોનિક સર્ક્યુલેશન સક્રિય થયું છે, જેને લઈને રાજ્યના હવામાન વિભાગ દ્વારા આગામી ૪૮ કલાક સુધી રાજ્યના કેટલાક જિલ્લાઓમાં માવઠાની આગાહી કરવામાં આવી છે. જેને લઈને આજે અમરેલી અને કચ્છ જિલ્લામાં પવન સાથે ક્યાંક પડ્યો છે. જેમાં અમરેલી, ધારી અને ગીરના પાતળા, તરશિંગડા, રાજસ્થળી, ગઢીયા અને ચાવંડ સહિતના આસપાસના વિસ્તારમાં કમોસમી વરસાદ વરસ્યો છે. આ તરફ કચ્છના ભુજ તાલુકામાં વરસાદી માહોલ છવાયો છે. તો રાપર, અંજાર તાલુકામાં પણ વરસાદી માહોલ છવાયો છે.

ડો. બાબાસાહેબ આંબેડકર

૧૩૩ મી જન્મ જયંતિ નિમિત્તે.....

શુભેચ્છક

શ્રી એમ.એસ. માઘડ - પ્રમુખશ્રી
શ્રી સંજયભાઈ પી. મહેતા - કન્વીનરશ્રી
શ્રી એ.ડી. અગ્રાવત - ઉપપ્રમુખશ્રી

શ્રી આર.બી. સલખના - મહામંત્રીશ્રી
શ્રી ડી.ટી. હિરાણી - ઉપપ્રમુખશ્રી
શ્રી દિપકભાઈ બસીયા - સંગઠન મંત્રીશ્રી

અમરેલી જિલ્લા આરોગ્ય કર્મચારી સંઘના તમામ સાભ્યશ્રીઓ આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગ, જિલ્લા પંચાયત, અમરેલી.

સુરતમાં વશીકરણના નામે યુવતી સાથે રત્નકલાકારનું દુષ્કર્મ

સુરત, તા. ૧૩

દુષ્કર્મ - સૃષ્ટિ વિરુદ્ધનું કૃત્ય આચર્યું હતું.

આ ઉપરાંત પોતાનાથી છુટકારો જોઈએ તો બીજા છોકરી સાથે અફેર કરાવી આપવાનું કહી શારીરિક શોષણ કરનાર રત્નકલાકાર અને તેના અધમ કૃત્યમાં સાથ આપનારી તેની બહેન અને વશીકરણના નામે ર.પૃષ્ઠ લાખ પડાવનાર તાંત્રિક સહિત ચાર વિરુદ્ધ ઉગ્રાણ પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાઈ છે. હાલ પોલીસે રત્નકલાકારની ધરપકડ કરી વખત શરીરસંબંધ બાંધી છે.

ડો. બાબાસાહેબ આંબેડકર

૧૩૩ મી જન્મ જયંતિ નિમિત્તે.....

દલિતોના મસિહા અને સમાજ સમાનતાના વિચારક એવા ડો. ભીમરાવ આંબેડકરની જન્મ જયંતિ નિમિત્તે લાખ લાખ અભિનંદન

શુભેચ્છક

શ્રી મનોજભાઈ મહિડા (ચેરમેન) શ્રી જી.એસ. ગોસાઈ (વા.ચેરમેન)
તમામ બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટરશ્રીઓ તથા કર્મચારી ગણ સ્વસ્તિક નાગરિક શરાફી સહકારી મંડલી લી.- બગસરા

ડો. બાબાસાહેબ આંબેડકર

૧૩૩ મી જન્મ જયંતિ નિમિત્તે

શુભેચ્છક

ધમેન્દ્ર. પી. ગાયજન મેનેજર

શ્રી બગસરા નાગરિક શરાફી સહકારી મંડળી, લીલીયા મોટા

ડો. બાબાસાહેબ આંબેડકર

૧૩૩ મી જન્મ જયંતિ નિમિત્તે.....

દલિતોના મસિહા અને સમાજ સમાનતાના વિચારક એવા ડો. ભીમરાવ આંબેડકરની જન્મ જયંતિ નિમિત્તે લાખ લાખ અભિનંદન

શુભેચ્છક

શ્રવણ (સંજય) એલ બગડા

એડવોકેટ (ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ લીગલ એડવાઈઝર)
લીલીયા ગ્રામ પંચાયત, લીગલ એડવાઈઝર, સામાજિક કાર્યકર, લીલીયા મોટા

ડો. બાબાસાહેબ આંબેડકર

૧૩૩ મી જન્મ જયંતિ નિમિત્તે.....

શુભેચ્છક

જયશ્રી બાબેરી કન્સ્ટ્રક્શન મોટા ગોખરવાળા
શામજીભાઈ વી. સાગઠીયા શ્રી વિપુલ ડેવલોપર્સ મોટા ગોખરવાળા
તેમજ સાગઠીયા પરિવાર મથુર સાગઠીયા

ડો. બાબાસાહેબ આંબેડકરજીની

૧૩૩ મી જન્મ જયંતિ નિમિત્તે.....

ક્રાંતિની સજ્જતાં માત્ર અસંતોષ ઉપર આધારિત નથી. સાથો સાથ ન્યાય, રાજનીતિ અને સામાજિક અધિકારો પ્રત્યે આસ્થાનુ હોવું પણ એટલું જ જરૂરી છે.

શુભેચ્છક

જીતુભાઈ જોગદીયા યશ કન્સ્ટ્રક્શન-અમરેલી

Sheetal We are HIRING!

BACK OFFICE
Number of position : 01
Segment : All Segment
Experience : 1 to 2 Years
Location : Amreli

HR RECRUITER
Number of position : 01
Segment : All Segment
Experience : 1 to 2 Years
Location : Amreli

Ready to take your sales career to new heights?
PLEASE SEND YOUR CV

+91 95109 59957
hr@scplco.com

સમગ્ર સૌરાષ્ટ્રભરમાં પાણીના બોર માટેનું વિશ્વાસપાત્ર નામ

ટાઈગર બોરવેલના વધારે વિડીયો જોવા માટે **YouTube** ચેનલમાં **TIGER BORWELL** સબસ્ક્રાઈબ કરો

કુવાના આડા બોર
૩ ઈંચ થી ૪૫૫ - ૫૦૦ ફુટ સુધી કરાવવા માટે મળો

ટાઈગર બોરવેલ
પિયુષભાઈ પટેલ મો.૯૮૨૨૨ ૧૨૬૭૪
કનુભાઈ સાંખટ મો.૭૬૨૨૯૮૨૭૨૨

AIMS-એઈમ્સ હોસ્પિટલ અમરેલી

કાર્ડિયાક વિભાગ

- 24 x 7 ફૂલટાઈમ ઈન્ટરવેન્શનલ કાર્ડિયોલોજીસ્ટ ઉપલબ્ધ
- હૃદયનો 2D / 3D ઈકો વીથ કલર ડોપલરની સુવિધા
- ડોપ્લરમાઈન સ્ટ્રેશ ઈકોની સુવિધા
- ટી.એમ.ડી. તથા ૨૪ કલાક એમ્બ્યુલેટરી બી.પી. મોનીટરીંગની સુવિધા
- HOLTER (હોલ્ટર)ની સુવિધા ઉપલબ્ધ
- હૃદયરોગ (હાર્ટ એટેક) વખતે કરાવવી પડતી એન્જિયોગ્રાફી તથા એન્જિયોપ્લાસ્ટી (સ્પ્રિંગ / સ્ટેન્ટ મુકવું)
- પેસમેકર (હૃદયને ધબકતું રાખવાનું યંત્ર)ની સુવિધા ઉપલબ્ધ (ટેમ્પરરી તથા પરમેનન્ટ)
- હાર્ટ ફેલ્ચોર, પલ્મોનરી એમ્બોલીઝમ વગેરે ગંભીર રોગોની સારવાર

આયુષ્યમાન ભારત કે મા કાર્ડ ધારક લાભાર્થીને તદ્દન ફ્રી એન્જિયોગ્રાફી તથા એન્જિયોપ્લાસ્ટીની સુવિધા ઉપલબ્ધ

ડો. અમિત શર્મા
MBBS, DNB (Int. Medicine), CCEBDM, DNB (Cardiology) Interventional Cardiologist
સિનીયર ઈન્ટરવેન્શનલ કાર્ડિયોલોજિસ્ટ
૧૪ વર્ષનો બહોળો અનુભવ

02792222060
7610810827

એઈમ્સ હોસ્પિટલ, બસ સ્ટેશનની સામે, અમરેલી

POLO PLUS CONTAINERS

અમને ગૌરવ છે, કે અમે ગુજરાતી છીએ અમે સરતી નથી સૌથી શ્રેષ્ઠ પ્રોડક્ટ બનાવીએ છીએ....

100% કુદરતી પદાર્થો

100-150 લીટર માં ઉપલબ્ધ

200-300 લીટર માં ઉપલબ્ધ

500 થી 10000 લીટર ની વિશાળ રેન્જ માં ઉપલબ્ધ

9 YEAR WARRANTY

વધુ વિગત માટે સંપર્ક કરો
મો.૯૯૦૯૬૦૯૬૯૬

૧૪ વર્ષ ની ગેરંટી